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Acta, Sesión Ordinaria 59, Segundo Periodo, Segundo Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, dieciséis de marzo de 

dos mil diecisiete. 

Presidente 

Legislador 

Manuel Barrera Guillén 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Xitlálic Sánchez Servín 

Segunda Prosecretaria 

Legisladora 

Martha Orta Rodríguez 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, a 

las diez horas, del dieciséis de marzo de dos mil diecisiete, reunidos 

en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, 

Manuel Barrera Guillén, Oscar Bautista Villegas, José Belmárez 

Herrera, Jesús Cardona Mireles, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Jorge Luis Díaz Salinas, Enrique Alejandro Flores Flores, María 

Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Héctor 

Mendizábal Pérez, Lucila Nava Piña, Mariano Niño Martínez, 

Martha Orta Rodríguez, Dulcelina Sánchez De Lira, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, J. 
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Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat.  José 

Ricardo García Melo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Héctor 

Meráz Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, José Luis Romero 

Calzada, Josefina Salazar Báez, Xitlálic Sánchez Servín, y María 

Rebeca Terán Guevara, retardo. Fernando Chávez Méndez, falta 

injustificada. Se declaró quórum. Orden del Día aprobado por 

mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Enrique Alejandro Flores 

Flores, Lucila Nava Piña, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

Gerardo Serrano Gaviño, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron.  Acta Sesión Ordinaria No. 58, del 9 de marzo 2017, 

aprobada por mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Enrique 

Alejandro Flores Flores, María Graciela Gaitán Díaz, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, y J. 

Guadalupe Torres Sánchez, no se manifestaron. Correspondencia.  

Oficio s/n, Comisión de Salud y Asistencia Social, 8 marzo presente 

año, solicita 1ª prórroga dictaminar iniciativas turnos, 2397, 2407, 

2409, 2420, 2454 y 2468: se otorgan.  Oficio 30601, SEDARH, 3 

marzo presente año, recibido 10 mismo mes y año, respuesta a 
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exhorto evitar incendios forestales por quemas agrícolas: a legislador 

Roberto Alejandro Segovia Hernández.  Oficio 207, CEGAIP, 6 

marzo año en curso, recibido 7 mismo mes y año, estados 

financieros febrero: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 186, ASE, 9 

febrero presente año, recibido 7 marzo mismo año, indaga si existe 

resolución que deja sin efecto sanción económica contra 

expresidente municipal Tamasopo, cuenta pública 2003: obsequiar, 

en su caso.   Oficio 290, TECA, 23 febrero presente año, recibido 9 

marzo mismo año, solicita informe estudio expediente 701/2009/M-

2 Edith Miriam Ventura Llamas contra ayuntamiento Santa María del 

Río: a Junta de Coordinación Política, en alcance a comunicado 

precedente.  Oficio 243, TECA, 20 enero año en curso, recibido 9 

marzo mismo año, para aplicar ley expediente 584/2007/M-2 Gilda 

Lorena Sánchez Corta contra ayuntamiento San Luis Potosí: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 10, CEEPAC, 7 marzo 

año en curso, recibido 10 mismo mes y año, informes financieros 

febrero: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 45, ayuntamiento 

Alaquines, 7 marzo año en curso, recibido 8 mismo mes y año, actas 
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cabildo sesiones ordinarias 48 y 49: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 

24, presidente Ciudad del Maíz, uno marzo presente año, recibido 8 

mismo mes y año, NO aprobación minuta que modifica artículo 46 

Constitución Local: engrosar.  Oficio 115, ayuntamiento Tamuín, 7 

marzo presente año, recibido 8 mismo mes y año, acta cabildo 

aprobación minuta que modifica artículo 46 Constitución Local: 

engrosar.  Oficio 41, presidente Tamuín, 7 marzo año en curso, 

recibido 8 mismo mes y año, solicita publicar archivo correcto ley 

ingresos 2017: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal.  Oficio 696, ayuntamiento de San Luis Potosí, 

7 marzo año en curso, recibido 9 mismo mes y año, NO aprobación 

minuta que modifica artículo 46 Constitución Local: engrosar.  Copia 

Oficio 42, organismo agua potable Ciudad Fernández, 6 marzo 

presente año, recibida 9 mismo mes y año, a ASE informe general 

2016: a Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, Cámara Diputados, 28 

febrero presente año, recibido 13 marzo mismo año, secretaria 

comisión deporte, por declaratoria semana nacional de la cultura 

física y el deporte, compele realizar actividades: a Comisión de 
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Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Circular 6, Congreso 

Zacatecas, uno marzo año en curso, recibida 8 mismo mes y año, 

directiva marzo: archívese.  Oficio s/n, Congreso Tlaxcala, 17 febrero 

presente año, recibido 8 marzo mismo año, exhorto a Ejecutivo 

Local crear programa apoyo a migrantes: a Comisión de Asuntos 

Migratorios.  Oficio 694, Congreso Nayarit, 17 febrero año en curso, 

recibido 8 marzo mismo año, directiva 1er mes segundo periodo 

ordinario tercer año: archívese.  Circular 8, Congreso Hidalgo, 22 

febrero año en curso, recibido 8 marzo mismo año, clausura trabajos 

diputación permanente: archívese.  Escrito, Marcos Silva de León, 

Ébano, 27 febrero presente año, recibido 10 marzo mismo año, pide 

reanudar escrituración predios en sede Ciudad Valles Promotora 

Estado: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; 

Gobernación; y Hacienda del Estado.  Ocurso, Alfonso de la Torre 

Castro, San Luis Potosí, sin fecha, recibido 13 marzo presente año, 

solicita incluir en próximo presupuesto egresos recursos para laudos 

ayuntamiento Santo Domingo: a comisiones de, Gobernación; 

Justicia; Vigilancia; y Hacienda del Estado.  Iniciativas.  Guillermina 
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Morquecho Pazzi, la que insta adicionar párrafo último al artículo 

9º, de la Ley del Instituto de las Mujeres, del Estado de San Luis 

Potosí: a Comisión de Derechos Humanos, Equidad y Género.  

María Rebeca Terán Guevara, la que plantea adicionar el artículo 53 

Bis, a la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia 

del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos 

Humanos, Equidad y Género.  Gerardo Serrano Gaviño, la que 

busca reformar los artículos, 14 en su fracción LV, y 22 en su fracción 

X; y adicionar al artículo 14 una fracción, ésta como LVI, por lo que 

actual LVI pasa a ser fracción LVII, y 22 una fracción, ésta como XI, 

por lo que actual XI pasa a ser fracción XII, de y a la Ley de 

Fomento al Desarrollo Rural Sustentable del Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Desarrollo Rural y  Forestal; Desarrollo 

Económico y Social; y Ecología y Medio Ambiente; con copia a 

Comité  de Reforma para la Competitividad y Desarrollo Sustentable 

del Estado.  Gerardo Serrano Gaviño, la que promueve reformar el 

artículo 16 en su fracción X; y adicionar fracción al mismo artículo 

16, ésta como XI, por lo que actual XI pasa a ser fracción XII, de la 
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Ley de Desarrollo Social para el Estado y Municipios de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Desarrollo Económico y Social; y Ecología y 

Medio Ambiente; con copia a Comité  de Reforma para la 

Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado.  Gerardo 

Serrano Gaviño, la que impulsa reformar los artículos, 113 en su 

fracción VIII, y 132 Bis en su fracción VII; y adicionar fracción al 

artículo 132 Bis, ésta como VIII, por lo que actual VIII pasa a ser 

fracción IX, de y a la Ley Ambiental del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Desarrollo Económico y Social; y Ecología y Medio 

Ambiente; con copia a Comité  de Reforma para la Competitividad 

y Desarrollo Sustentable del Estado.  Gerardo Serrano Gaviño, la que 

propone reformar los artículos, 31 en el inciso c) su fracción XXV, y 

141 en su fracción III; y adicionar fracción al artículo 31 en el inciso 

c), ésta como XXVI, por lo que actual XXVI pasa a ser fracción 

XXVII, de y a la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San 

Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; Desarrollo 

Económico y Social; y Ecología y Medio Ambiente; con copia a 

Comité  de Reforma para la Competitividad y Desarrollo Sustentable 
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del Estado.  Enrique Alejandro Flores Flores, la que insta reformar el 

artículo 28 en sus fracciones, VI, y VII; y adicionar al mismo artículo 

28 la fracción VIII, de la Ley de Bebidas Alcohólicas del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Desarrollo Económico y Social; y 

Desarrollo Territorial Sustentable; con copia a Comité  de Reforma 

para la Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado.  Josefina 

Salazar Báez, Guillermina Morquecho Pazzi, y Lucila Nava Piña, la 

que plantea expedir la Ley de Protección de Datos Personales en 

Posesión de Sujetos Obligados del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Transparencia y Acceso a la Información Pública; 

Puntos Constitucionales; y Derechos Humanos, Equidad y Género.  

Josefina Salazar Báez, la que busca adicionar a los artículos, 62 una 

fracción, ésta como XV, por lo que actuales XV a XXVI pasan a ser 

fracciones, XVI a XXVII, y 66 una fracción, ésta como IV, por lo que 

actual IV pasa a ser fracción V, a la Ley del Sistema de Protección 

Civil del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; con copia a Comisión Especial de 

Protección Civil.  Héctor Mendizábal Pérez, la que promueve 
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reformar el artículo 70 en su fracción XLI; y adicionar, al artículo 70 

una fracción, ésta como  XLII, por lo que actual XLII pasa a ser 

fracción XLIII, y el artículo 88 Quáter, a la Ley Orgánica del 

Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Asuntos Migratorios; y Derechos Humanos 

Equidad y Género.  Esther Angélica Martínez Cárdenas, la que 

impulsa expedir la Ley Reglamentaria del Artículo 135 de la 

Constitución del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Hacienda del Estado; Transparencia y Acceso a la 

Información Pública; Gobernación; y Justicia.  Dulcelina Sánchez De 

Lira, la que propone reformar el artículo 8º, de la Ley de Acceso de 

las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado de San Luis 

Potosí.  Y adicionar párrafo al artículo 22, éste como noveno, por lo 

que actual noveno pasa a ser párrafo décimo, de la Ley de 

Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria del Estado y Municipios 

de San Luis Potosí: a comisiones de, Hacienda del Estado; y Derechos 

Humanos, Equidad y Género.  Oscar Carlos Vera Fábregat, la que 

pretende reformar el artículo 19 en sus fracciones, XI, y XII; y 
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adicionar al mismo artículo 19 la fracción XIII, de la Ley de Tránsito 

del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Comunicaciones y 

Transportes.  Oscar Carlos Vera Fábregat, la que requiere reformar el 

párrafo tercero del artículo 13, de la Ley Electoral del Estado de San 

Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; y Especial para 

la Reforma Político Electoral del Estado de San Luis Potosí.  Oscar 

Carlos Vera Fábregat, la que insta reformar el artículo 404 en su 

fracción V, de la Ley Electoral del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Especial para la Reforma 

Político Electoral del Estado de San Luis Potosí.  Lucila Nava Piña, la 

que busca reformar el artículo 33 en sus fracciones, I, IV, V, XVI, 

XVII, XVIII, XIX, XXIV, XXIX, XXXIX, y XLVIII, de la Ley Orgánica 

de la Administración Pública del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Hacienda del Estado; y 

Transparencia y Acceso a la Información Pública.  Xitlálic Sánchez 

Servín, la que promueve reformar los artículos, 97, y 124, de la Ley 

Orgánica del Poder Judicial del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Justicia; Puntos Constitucionales; y Derechos 
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Humanos, Equidad y Género.  Dulcelina Sánchez De Lira, la que 

impulsa adicionar al artículo 7º la fracción VIII Bis, a la Ley de 

Víctimas para el Estado de San Luis Potosí.  Adicionar al artículo 7º la 

fracción III Bis, a la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de 

Violencia del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; 

Derechos Humanos, Equidad y Género; y Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social.  Fernando Chávez Méndez, la que 

propone adicionar fracción al artículo 36, ésta como IX, por lo que 

actuales IX a LIII pasan a ser fracciones, X a LIV, de la Ley Orgánica 

de la Procuraduría General de Justicia del Estado de San Luis Potosí: 

a comisiones de, Justicia; Asuntos Migratorios; y Derechos Humanos, 

Equidad y Género.  J. Guadalupe Torres Sánchez, la que pretende 

reformar los artículos, 15 en su fracción XVI, y 16 en su fracción X; y 

derogar la fracción III del artículo 17, de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Lucila Nava Piña, y licenciada 

Mercedes Morales Aguillón, la que impulsa expedir la Ley para el 

Rescate, Preservación y Protección del Patrimonio Cultural Tangible 



 

Página 12 de 18 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

2017, “Un Siglo de las Constituciones” 

 

e Intangible del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Puntos Constitucionales.  

Receso de 11:15 a 11:45 horas. Dictámenes. Esther Angélica Martínez 

Cárdenas notificó ajustes al instrumento parlamentario tres. Se 

dispensó la lectura de los cinco dictámenes por mayoría; José 

Ricardo García Melo, Héctor Meráz Rivera, Mariano Niño Martínez, 

y Josefina Salazar Báez, no se manifestaron.   Justicia; y Salud y 

Asistencia Social: que ADICIONA  al Título Primero el capítulo VIII 

“Peligro de Contagio”, y el artículo 152 Bis, al Código Penal del 

Estado de San Luis Potosí; las dictaminadoras lo retiraron.  Justicia: 

que modifica código local; intervino en pro Gerardo Serrano 

Gaviño; suficientemente discutido en lo general por mayoría; Lucila 

Nava Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron.   

Héctor Mendizábal Pérez reservó en lo particular las fracciones, I, II, 

y III del artículo 317.  En votación nominal se aprobó por mayoría 

en lo general el artículo 317 Bis con 19 votos a favor; 3 votos en 

contra de, Lucila Nava Piña, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

y Oscar Carlos Vera Fábregat; Jesús Cardona Mireles, Jorge Luis Díaz 
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Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, y Gerardo Limón Montelongo, 

ausentes.  Propuesta de redacción a las fracciones, I, II, y III del 

artículo 317; intervinieron, en contra, J. Guadalupe Torres Sánchez, 

y Oscar Carlos Vera Fábregat; en pro Héctor Mendizábal Pérez; 

empate de la propuesta con 10 votos a favor; 10 votos en contra de, 

Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Lucila 

Nava Piña, José Luis Romero Calzada, Josefina Salazar Báez, 

Dulcelina Sánchez De Lira, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos 

Vera Fábregat; Jesús Cardona Mireles, Jorge Luis Díaz Salinas, 

Enrique Alejandro Flores Flores, María Graciela Gaitán Díaz, 

Gerardo Limón Montelongo, y Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

ausentes.   Receso de 12:10 a 12:20 horas.  Por acuerdo del Pleno, y 

derivado del empate de la propuesta, se sometió a votación nominal 

en lo general y en lo particular el artículo 317 en los términos que 

está en el dictamen; 17 votos a favor; 4 votos en contra de, Jorge 

Luis Díaz Salinas, Héctor Mendizábal Pérez, Martha Orta Rodríguez, 

y Gerardo Serrano Gaviño; Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona 
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Mireles, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Enrique Alejandro Flores 

Flores, y Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por 

mayoría; pasa íntegro el Decreto al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Hacienda del Estado; Desarrollo Económico y 

Social; Gobernación; y Asuntos Indígenas: que adecua plan estatal; 

intervinieron en pro, Guillermina Morquecho Pazzi, María Rebeca 

Terán Guevara, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Oscar Bautista 

Villegas, y Roberto Alejandro Segovia Hernández; suficientemente 

discutido por mayoría; Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela Gaitán 

Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Lucila Nava Piña, Mariano Niño 

Martínez, José Luis Romero Calzada, y Dulcelina Sánchez De Lira, no 

se manifestaron; votación nominal 22 votos a favor; Manuel Barrera 

Guillén, Jesús Cardona Mireles, Enrique Alejandro Flores Flores, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; aprobado por unanimidad el 

Decreto que en cumplimiento a sentencia dictada en juicio de 

amparo 447/2016-I índice del juzgado tercero de distrito, aprueba 

adéndum que adecua y actualiza el Plan Estatal de Desarrollo 2015-

2021, con resultados de consulta a pueblos y comunidades indígenas; 
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pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales. Gobernación; y 

Justicia: que desecha acuerdo; sin discusión; votación nominal 22 

votos a favor; Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona Mireles, 

Enrique Alejandro Flores Flores, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 

acuerdo del Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje, expediente 

laboral 1022/2007/M-4 Teresa Mancilla y otra en contra del 

ayuntamiento de Santo Domingo; notifíquese.  Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social; Justicia; y Transparencia y Acceso a 

la Información Pública: que desecha iniciativa; sin discusión; 

votación nominal 20 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, Jesús 

Cardona Mireles, Enrique Alejandro Flores Flores, José Luis Romero 

Calzada, Gerardo Serrano Gaviño, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 

iniciativa que impulsaba reformar el artículo 32, de la Ley del 

Sistema de Seguridad Pública del Estado de San Luis Potosí; 

notifíquese.  Puntos de Acuerdo. Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

el que pretende exhortar a las  secretarías locales,  de 
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Comunicaciones y Transportes; y del Trabajo y Previsión Social, 

implementar acciones para que empresas del transporte público 

estatal respeten jornada de trabajo de ocho horas y operadores 

gocen de prestaciones de ley; intervino en contra Oscar Carlos Vera 

Fábregat; suficientemente discutido por mayoría; María Graciela 

Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Lucila Nava Piña, José Luis Romero Calzada, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar 

Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; votación nominal 16 

votos a favor; 2 abstenciones de, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

y Martha Orta Rodíguez; 4 votos en contra de, Lucila Nava Piña, 

José Luis Romero Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat; Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona 

Mireles, Enrique Alejandro Flores Flores, y Gerardo Serrano Gaviño, 

ausentes; aprobado por mayoría; notifíquese.  Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, el que requiere exhortar al ayuntamiento de San 

Luis Potosí, a través de tránsito municipal; así como a la Secretaría de 

Seguridad Pública Estatal, implementar programas de cultura vial 
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para conductores de motocicletas; sin discusión; votación nominal 16 

votos a favor; abstención de Dulcelina Sánchez De Lira; 4 votos en 

contra de, Lucila Nava Piña, José Luis Romero Calzada, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, y Oscar Carlos Vera Fábregat; Manuel 

Barrera Guillén, Oscar Bautista Villegas, Jesús Cardona Mireles, 

Enrique Alejandro Flores Flores, y Gerardo Serrano Gaviño, 

ausentes; aprobado por mayoría; notifíquese.  Asuntos Generales.  

Martha Orta Rodríguez denuncia caso de persona detenida y exige 

se cumplan los protocolos preestablecidos; solicita al Secretario de 

Seguridad Pública del Estado investigar y proceder; así como al 

Presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Prevención y 

Reinserción Social, estar atento.  Xitlálic Sánchez Servín reitera no se 

ha hecho nada sobre el exhorto al Ejecutivo del Estado para 

solucionar problemática en Ciudad Valles por caída y destrucción 

parcial del puente vehicular “cascabel”; Héctor Mendizábal Pérez 

consideraciones al respecto.  Mariano Niño Martínez 

posicionamiento sobre visita a planta BMW y pide al Ejecutivo Local 

agilizar el transporte para trabajadores.  Concluido el Orden del Día 
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se citó de inmediato a Sesión Privada; y a Sesión Ordinaria el jueves 

23 de marzo del año en curso a las 10:00 horas. Finalizó la sesión a 

las trece horas con cinco minutos. 
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